



Житель деревни Зайцево Гатчинского района признан виновным в убийстве брата-наркомана



Собранные следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Гатчинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 сентября 2017 года двое мужчин 32 и 34 лет находились по месту жительства, в частном доме, расположенном в деревне Зайцево Гатчинского района Ленобласти. Там между братьями произошел конфликт, в ходе которого потерпевший, будучи наркозависимым, требовал деньги от младшего брата. Получив отказ, между мужчинами завязалась борьба, в ходе которой подсудимый нанес несколько ударов ножом своему кровному родственнику, который значительно превосходил его физически. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

полученных телесных повреждений потерпевший скончался. После произошедшего мужчина добровольно явился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

По ходатайству следствия, судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия было установлено, что оба брата находились на территории Российской Федерации нелегально, являлись выходцами одной из республик Закавказья, имели судимости. Погибший мужчина являлся наркозависимым и неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и грабежей, его брат имел одну судимость за совершение разбойного нападения.

В ходе расследования уголовного дела был установлен ряд обстоятельств, смягчающим наказание обвиняемого - аморальность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления и его явка с повинной и активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1231269>